

---

## **Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в грабеже**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенное с угрозой применения насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, вечером 14 июня 2022 года обвиняемый проводил время на пляже по улице Мыс Кунгасный в городе Владивостоке и, увидев группу подростков, подошел к ним. Фигурант стал угрожать одному из подростков применением насилия и потребовал передать ему сотовый телефон. Несовершеннолетний, опасаясь за свою жизнь и здоровье, передал имущество. Фигурант скрылся с места происшествия и распорядился похищенным телефоном по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июля 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1711031>